
Код та назва дисципліни 
2-106-7 Ревіталізація ландшафтів /  

Revitalization of landscapes 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Географії 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Суматохіна І.М.  

Рівень ВО  Другий (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись)  І 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові знання з географії 

Що буде вивчатися 

Антропогенно змінені ландшафтні комплекси та їхні зміни, 

пов‘язані з сучасною діяльністю людини. Принципи та методи 

ревіталізації ландшафтів. Світові та вітчизняні практики  

ревіталізації сильнозмінених і порушених ландшафтів.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Ревіталізація сприяє відновленню деградованих  ландшафтів, 

що впливає не лише на покращення умов життя в містах та 

якості громадського простору, а й стає інструментом 

підвищення конкурентоспроможності міст на регіональному та 

загальнодержавному рівнях.   

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Аналізувати та оцінювати стан ландшафтів міст та міських 

агломерацій, розробляти системи рекомендацій ревіталізації 

деградованих ландшафтів, що постраждали від надмірної або 

неправильної експлуатації міських територій. Створювати 

картографічне забезпечення проєктів ревіталізації ландшафтів 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Брати участь у розробці програм відновлення промислових, 

міських, агропромислових ландшафтів; розробляти проєкти з 

ревіталізації об’єктів культурної спадщини; складати й 

реалізовувати інноваційні проєкти з покращення якості 

довікілля міського простору.   
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Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, практичні (семінарські) заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційний залік 

Максимальна кількість здобувачів  70 осіб 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
- 

В.о. декана ІФ                                                                Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


